

03 gusht 2007

Komunikatë për media

AKM njofton për ndryshime në Valën 27 të Privatizimit

PRISHTINË – Agjencia Kosovare e Mirëbesimit (AKM) njoftoi se tri Ndërmarrjet e reja ne vijim: **Ndërmarrja e Re Morava e Epërme “Trëndafilat e Vitisë” Sh.P.K.** ; **Ndërmarrja e Re Virxhinia fabrika për përpunimin e duhanit Ereniku Sh.P.K.** dhe **Ndërmarrja e Re Rilindja Rrjeti Tregtar-Librar Zona Industriale Sh.P.K.** janë terhjek nga vala 27 e privatizimit.

Ndërmarrjet e Reja **“Virxhinia fabrika për përpunimin e duhanit Ereniku”** dhe **Rilindja Rrjeti Tregtar-Librar Zona Industriale”** janë tërhjek nga Vala 27 dhe janë vendose ne valën 28 te privatizimit. Për këto dy ndërmarrje te reja afati i fundit për parakualifikim do te jete me 12 shtator kurse dita për dorëzim te ofertave me 19 shtator 2007.

Ndërsa Ndërmarrja e Re **“Morava e Epërme – Trëndafilat e Vitisë”** është tërhjek nga vala 27 dhe me vone do te vendoset se si do te vepohet ne lidhje me te. Për çfarëdo ndryshimi, do te njoftoheni me kohe.

Më poshtë mund të gjeni listën e tërësishme të Ndërmarrjeve të Reja që janë në dispozicion valën 27:

Ndërmarrja e Re Agrokultura Fabrika për Përpunimin e Mishit Sh.P.K.
Ndërmarrja e Re Dubrava Sh.P.K.
Ndërmarrja e Re Toka Bujqësore në Prelez Sh.P.K.
Ndërmarrja e Re Toka Bujqësore në Varosh Sh.P.K.
Ndërmarrja e Re Toka Bujqësore në Komoglavë Sh.P.K.
Ndërmarrja e Re Morava e Epërme “Shtëpia e Mallrave e Vitisë” Sh.P.K.
Ndërmarrja e Re Hotel Mineral Sh.P.K.
Ndërmarrja e Re Karaqeva – Fabrika e vjetër e Pllakave Sh.P.K.
Ndërmarrja e Re Agromorava Mulliri Elektrik Sh.P.K.
Ndërmarrja e Re Agromorava Farma e Dhive Sh.P.K.
Ndërmarrja e Re Nevolan Sh.P.K.
Ndërmarrja e Re Bukosh Sh.P.K.
Ndërmarrja e Re Vërnica Sh.P.K.
Ndërmarrja e Re Dyqanet Stan–Tërg Lux Sh.P.K.
Ndërmarrja e Re IMB Restorani në Mitrovicë Sh.P.K.
Ndërmarrja e Re KB Likovci tokë bujqësore Sh.P.K.
Ndërmarrja e Re Dyqani Banana i Çyçavicës në Vushtrri Sh.P.K.
Ndërmarrja e Re Fabrika e Lëkurës Bare Sh.P.K.
Ndërmarrja e Re Ferma Kaçandoll - KB 23 Nëntori Sh.P.K.
Ndërmarrja e Re Bujqësia - Tokë Bujqësore Potërç Sh.P.K.
Ndërmarrja e Re Toka Bujqësore Bokshiq Sh.P.K.

Ndërmarrja e Re Tokë bujqësore Ereniku - Baks II Sh.P.K.
Ndërmarrja e Re Drelaj Sh.P.K.
Ndërmarrja e Re Kosova Elektro Zyret Zona Industriale Sh.P.K.
Ndërmarrja e Re Kosova Elektro Depoja në Zonën Industriale Sh.P.K.
Ndërmarrja e Re Llapi Shitorja Nr. 26 Sh.P.K.
Ndërmarrja e Re NBI Suhareka Prona e Fermës së dhive Sh.P.K.

Afati i fundit për parakualifikim për valën 27 të privatizimit është me 15 gusht ndërsa dita për dorëzim të ofertave është me 22 gusht 2007, prej orës 10:00 deri 12:00. Ceremonia e hapjes së ofertave do të fillojë të njëjtën ditë në ora 13 në Selinë e UNMIK-ut në Prishtinë.

FUND